

Toruń, dnia 09-09-2024 r.

W.Sz.Z: TZ-280-92/24

**dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę sprzętu do jednodniowych zabiegów neurochirurgicznych z podziałem na 3 zadania.**

W związku z otrzymanymi zapytaniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia Zamawiający zgodnie z art.135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023r. poz. 1605), zwanej dalej Pzp, udziela poniżej odpowiedzi:

**Pytanie Nr 1, dot. Zadania Nr 1**

Czy Zamawiający dopuści w p. 1: Aparat do termolezji wyposażony w ekran dotykowy z niezależnie uruchamianymi, wbudowanymi 4 gniazdami podłączeniowymi elektrod bez monitorowania cyklu żywotności podłączanych elektrod

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w poz .1 ww. aparatu.

**Pytanie Nr 2, dot. Zadania Nr 1**

Czy Zamawiający dopuści w p. 14: Aparat do termolezji z niezależnie uruchamianymi, wbudowanymi 4 gniazdami podłączeniowymi elektrod bez konieczności stosowania kabla rozdzielającego

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie Nr 3, dot. Zadania Nr 1**

Czy Zamawiający dopuści w p. 18: Elektrody standardowe nitynolowe 4 sztuki o długościach do wyboru przez Zamawiającego. Funkcjonalność elektrod typu Venom zapewniają kaniule typu SideKick, rozmiary do wyboru przez Zamawiającego.



**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

Wszelkie dopuszczenia, zmiany wynikające z powyższych odpowiedzi na pytania należy uwzględnić w składanych ofertach

Z poważaniem